



Dani vikenda, od 9. do 11. decembra, bili su rezervisani za manifestaciju „Manić-Tisa 63“ koju je po peti put organizovalo Udruženje Klub ljubitelja reke Tise „Tisa 63“ na prevodnici kod Novog Bečēja. Poslednjih godina podržana od Grada i Turističke organizacije opštine Novi Bečej, ovaj sada međunarodni događaj, preti da preraste u pravu gradsku feštu, jednu od onih po kome je Novi Bečej i van granicama naše zemlje prepoznat kao poželjno turističko odredište. Zašto je „Manić-Tisa 63“ tako značajna manifestacija?

Direktor TO Novi Bečej, gospodin Saša Dujin, zadovoljan učešćem stotinak pecaroša, kao i brojem posetilaca koji su došli da isprate ovaj događaj, što je oživelo grad u jednom zimskom vikendu, popunilo smeštajne kapacitete i što je neki dinar ostavljen u ovom gradu, što je opravdalo pokroviteljstvo nad ovom manifestacijom. Po njegovim rečima, ovom manifestacijom Novi Bečej, grad koji je najtešnje vezan za svoju reku, izašao je i na njenu drugu obalu.

- Novi Bečej živi na Tisi i za Tisu. O tome najslikovitije govori činjenica da je samo u Rijui i Novom Bečēju centar grada na reci, gde se odvija ceo život: od upoznavanja momka i devojke, zaljublivanja, do šetanja sa decom, pećanje, lovom, kupanjem, samo što ne umiremo na Tisi. U Novom Bečēju sve kuće koje vode od Tise počinju sa brojem 2, jer je Tisa na broju 1. To su uveli još naši stari, a mi imamo obavezu da se bavimo Tisom i našim naslednicima ostavimo još lepše i bogatije navike, vezane za nju - kaže gospodin Dujin.

On dodaje da će TOO Novi Bečej, u dogovoru sa Gradom, razvoj grada u narednom periodu bazirati na tri tačke. Jedna je Kej, koji i danas slovi za najuređeniji na celom toku reke Tise, ostrvo prema Bečēju, koje Novobečejci iz milosti zovu Robinzonovo ostrvo, koje poslednjih godina i raznim akcijama uređuju. Za njega je vezana urbana legenda o zakopanom Atilinom blagu. Još niko nije dokazao da ga ima, ali ni da ga nema. Prema planu planira se uvođenje nekih novih sadržaja, što je još jedan razlog da građani i turisti do njega dođu. Treća tačka ovog plana odnosila bi se na uređenje Kampa 63, na desnoj obali Tise, kod prevodnice, mesta gde se manifestacija „Tisa-Manić 63“ održava. Na prostoru između etno i urbanog podignut je niz vikendica, koje nisu legalizovane i što stopira dalji razvoj u bilo kom pravcu. Po rešavanju ovog problema planirano je dovođenje struje, dalje uređenje, ali uz ograničenja, kako bi prirodno okruženje kraj Tise, ostalo netaknuto.

- Nadam se da će zbog njih svih koji su uložili sredstva u podizanje kućica, samog grada i svih nas koji volimo ovde da dođemo, vrlo brzo biti rešen status ovog mesta. Iskreno se nadam da se u ovim vikendicama nalaze naši budući smeštajni kapaciteti, koje ćemo moći kao legalne da uvedemo u redovnu turističku ponudu. Za grad bi pravi benefit bio da se ovde tokom cele godine odvija život, jer pećanje je nešto što privlači turiste. Nedaleko od ovog mesta je Stara Tisa, garant dobrog ulova. Malo je poznato da je Udruženje sportskih ribolovaca "Tisa" Novi

Bečej podiglo rampu i omogućilo sportskim ribolovcima sa invaliditetom da pecaju. Pokušavamo da nađemo sredstva i da smeštajne kapacitete prilagodimo osobama sa invaliditetom, što će omogućiti da se broj naših gostiju poveća – ističe gospodin Dujin.

TOO Novi Bečej će se u narednom periodu posvetiti promociji manifestacija, u kojima se javlja kao organizator ili suorganizator, ali i svih drugih dešavanja i destinacija na teritoriji Novog Bečaja. Predstoje nastupi na sajmovima turizma u Ljubljani, Bratislavi i Beogradu, gde će ponuditi pre svega jednodnevne, dvodnevne aranžmane i produžene vikende. Planira se edukacija turističkih vodiča, koji će turiste profesionalno sprovoditi kroz grad i okolinu. U turističku ponudu će biti objedinjena ponuda tri muzeja: „Žeravica“ i „Kotarka“ u Novom Miloševu i „Glavaševa kuća“ u Vranjevu, Biserno ostrvo i Dvorac Gedeona Rohoncija, Dvorac „Sokolac“ koji je u miraz dobila Emilija Ivanović, ćerka Lazara Dunderskog, ukratko destinacije koje do sada nisu dovoljno afirmisane.